



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

НАКАЗ

«18» липня 2018 р

м. Київ

№ 245

*Про затвердження Плану заходів
із стимулювання більш ефективного
управління державними активами підприємств,
організацій та установ, які належать до сфери
управління Держгеонадр та ПАТ «НАК «Надра України»
на 2018-2020 роки*

Відповідно до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 415-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017-2020 роки», зокрема підпункту 3 пункту 12 розділу I, з метою забезпечення ефективного управління державними активами підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держгеонадр та ПАТ «НАК «Надра України»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів із стимулювання більш ефективного управління державними активами підприємств, організацій та установ, які належать до сфери управління Держгеонадр та ПАТ «НАК «Надра України» на 2018-2020 роки (додаток 1 до цього наказу).

2. Керівникам підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держгеонадр та ПАТ «НАК «Надра України» забезпечити дотримання затвердженого Плану заходів, спрямованих на забезпечення ефективного управління державними активами.

3. Відповідальність за виконання Плану заходів покласти на керівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держгеонадр та ПАТ «НАК «Надра України».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Голови

О.В. Кирилюк

національний експертний комітет "НАДРА УКРАЇНИ"
Відомий № 3457.2.0
Дата 18.07.2018
Кількість аркушів 1/2

Додаток 1
до наказу Держгеонадр від № 073/дгс 245

План заходів

із стимулювання більш ефективного управління державними активами підприємств, організацій та установ, які належать до сфери управління Держгеонадр та ПАТ «НАК «Надра України» на 2018-2020 роки

Найменування завдання	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Економічний ефект від проведеного заходу
I. Виконання				
Забезпечення виконання обсягів геологорозвідувальних робіт встановлених геологічними (технічним) завданням				
	Виконання Загальнодержавної програми з розвитку мінерально-сировинної бази	Керівники підприємств, організацій та установ, ПАТ «НАК «Надра України»	постійно	Забезпечення потреб національної економіки у мінеральних ресурсах власного видобутку, зменшення залежності України від імпорту мінеральних ресурсів та збільшення експортного потенціалу країни за рахунок власного видобутку корисних копалин, що мають великий попит на світовому ринку
II. Здійснення заходів щодо майна				
Впровадження енергозберігаючих технологій для утримання виробничих та адміністративних приміщень	Складання плану щодо вдосконалення теплоізоляції будівель, раціонального споживання електроенергії, модернізації систем теплопостачання, тощо з подальшим його впровадженням	Керівники підприємств, організацій та установ, ПАТ «НАК «Надра України»	2020 рік	Зменшення споживання енергоресурсів, що сприятиме економії коштів по утриманню виробничих та адміністративних приміщень
Передача державного майна (об'єкти житлового фонду, в т. ч. гуртожитки та об'єкти комунальної інфраструктури) в комунальну власність	Налагодити роботу з органами місцевого самоврядування щодо передачі в комунальну	Керівники підприємств, організацій та установ, ПАТ «НАК «Надра України»	2019 рік	Зменшення витрат на утримання майна

<p>Реалізація неліквідних запасів та основних засобів, що не використовуються у господарській діяльності</p>	<p>власність об'єктів соціальної інфраструктури та житлового фонду</p> <p>Зменшення непродуктивних витрат, пов'язаних зі зберіганням та утриманням активів, що не використовуються у господарській діяльності. Своєчасне списання об'єктів, яке не використовується у виробничому процесі</p>	<p>Керівники підприємств, організацій та установ, ПАТ «НАК «Надра України»</p>	<p>2020 рік</p>	<p>Накопичення додаткових фінансових ресурсів</p>
<p>III. Зменшення дебіторської та кредиторської заборгованостей</p>				
<p>Своєчасні розрахунки з дебіторами та кредиторами</p>	<p>Посилити контроль за розрахунками з дебіторами та кредиторами (попільнення претензійно-позовної роботи)</p>	<p>Керівники підприємств, організацій та установ, ПАТ «НАК «Надра України»</p>	<p>постійно</p>	<p>Забезпечення виконання договірних зобов'язань у всіх сферах діяльності. Економія та раціональне використання матеріальних, трудових, фінансових та інших видів ресурсів. Зменшення непродуктивних витрат та усунення причин і умов, що їх спричиняють</p>
<p>Реструктуризація заборгованості перед основними кредиторами (податки, спеціальні фонди та інше)</p>	<p>Вжити заходи зі складання плану-графіку щодо погашення існуючої заборгованості, його угодження з кредиторами. Реалізація плану-графіку</p>	<p>Керівники підприємств, організацій та установ, ПАТ «НАК «Надра України»</p>	<p>постійно</p>	<p>Зменшення пені, штрафних санкцій, тощо</p>
<p>IV. Кадровий потенціал</p>				
<p>Залучення молодих спеціалістів до роботи в геологічній галузі</p>	<p>Співпраця з навчальними закладами з підготовки фахівців геологічної галузі</p>	<p>Керівники підприємств, організацій та установ, ПАТ «НАК «Надра України»</p>	<p>постійно</p>	<p>Створення міцного фундаменту для розвитку і процвітання геологічної галузі</p>